

contact@afrochim.com www.afrochim.com

# AFROCHIM® MAGIC WALL® EXTRAFIN

ENDUIT FIN HYDROFUGÉ EN POUDRE POUR LE LISSAGE ET LA FINITION DES MURS INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS



#### MAGIC WALL ® EXTRA FIN

est un enduit fin de lissage et de finition en poudre hydrofugé prêt à l'emploi de granulométrie fine à base de liant hydraulique, de charges et des adjuvants spéciaux à appliquer en extérieur. Il est caractérisé par une excellente adhérence et bonne maniabilité.



Qualité assurée Marque et produit déposée



### MAGIC WALL EXTRA FIN

#### ENDUIT FIN HYDROFUGÉ EN POUDRE POUR LE LISSAGE ET LA FINITION DES MURS INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS





MAGIC WALL® EXTRA FIN est un enduit fin de lissage et de finition en poudre hydrofugé prêt à l'emploi de granulométrie fine à base de liant hydraulique, de charges et des adjuvants spéciaux à appliquer en extérieur. Il est caractérisé par une excellente adhérence et bonne maniabilité.



Aspect	Poudre
Couleur	Blanc crème
Densité	1.2
Taux de gâchage	40 à 45 %
DPU	Environ 4 Heures
Température d'application	+5°C à +35°C
Consommation	2 kg /m²/mm d'épaisseur
Adhérence ( EN ISO 4624 )	> 0.8 MPa
Perméabilité à l'eau liquide (EN1062-3)	< 0.1 kg/(m <sup>2</sup> .h <sup>0,5</sup> )



#### **MISE EN OEUVRE:**

**Préparation du support :** Le support doit être propre, sain, résistant, débarrassé de toutes traces pouvant nuire à l'adhérence (peintures, huiles de décoffrage, laitance, ...).

**Mélange:** Mélanger mécaniquement **MAGIC WALL EXTRA® FIN** avec un malaxeur électrique à faible vitesse avec environ 8 à 9 litres d'eau jusqu'à obtention d'un mélange homogène sans grumeaux. Ne pas ajouter de l'eau lorsque le produit commence sa prise.

**Application :** Humidifier le support avant application. Appliquer le mélange sur le support à la lisseuse ou à la machine à projeter. Réaliser la finition avant durcissement complet en utilisant la taloche éponge par exemple.



#### **PRECAUTIONS D'EMPLOI:**

- Ne pas utiliser le mélange lorsqu'il commence à durcir
- Ne pas appliquer MAGIC WALL EXTRA FIN sur des surfaces ruisselantes.
- La température d'application doit être comprise entre 5 et 35 °C.
- Ne pas appliquer en plein soleil sur support sec.

## EN 16566 Conforme à la norme européenne

Qualité assurée Marque et produit déposée

#### **CONSERVATION:**

12 mois dans son emballage d'origine fermé à l'abri de l'humidité.

#### **CONDITIONNEMENT:**

Sac de 20 kg.